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Perpeccusi — 3aBUCMMOCTb MeXAay He3aBUCUMbIMU
(o6BbACHAKWMMU) NepeMEHHbIMU U YCNOBHbIM
MaTeMaTU4YeCKUM OXuaaHnem 3aBUCUMOMN (OOBACHSIEMON)
nepemMeHHOW
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OueHka napameTpoB. MHK
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X Y X-y X’ )
1 2 3 4 5 6
1 1,2 0,9 1,08 1,44 0,81
2 3,1 1,2 3,72 9,61 1,44
3 5,3 1,8 9,54 28,09 3,24
4 7,4 2,2 16,28 54,76 4,84
5 9,6 2,6 24,96 92,16 6,76
6 11,8 2,9 34,22 139,24 8,41
7 14,5 3,3 47,85 210,25 10,89
8 18,7 3,8 71,06 349,69 14,44
Uroro 71,6 18,7 208,71 885,24 50,83
Cpennee 3HaueHUE 8,95 2,34 26,09 110,66 6,35
o 5,53 0,935 — — —
(72 30,56 0,874 — — _
cov(x,y) x-y-X-¥ 26,09-8,95-2,34
h=—— =t T S = 0,168
o’ el 30,56

a=y-b-¥=234-0168-895=0836 } = 0,836+ 0,168 x




UccnepoBaHue ypaBHEHUSA perpeccum
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OueHKa KayecTBa MoAernv U3 OTHOCUTESIbHbIX OTKITOHEHUAX No
Kaxxaomy HabrnoaeHuro
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OueHKa 3HaYMMoCTU Mmoagenu
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OueHKa 3HaYMMOCTU NapamMeTPoOB Moaenu
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OueHKa 3HaYMMOCTU NapamMeTPoOB Moaenu
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NMocTpoeHue HTepBanbHbIX OLLEHOK ANS
ypaBHEHMS NapHOMN perpeccum
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X : : | 4
Y XY X Y V. Y=r: [\y—uy. i %
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I 12 0,9 1,08 1,44 081 | 1,038 | 0138 0,0190 15,33
2 3,1 12 3,72 9,61 144 | 1357 | 0157 0,0246 13,08
3 5,3 1,8 9,54 28,09 3,24 1,726 0,074 0,0055 4,11
4 7,4 2,2 16,28 54,76 4,84 2,079 0,121 0,0146 5,50
5 9,6 2,6 24,96 92,16 6,76 2,449 0,151 0,0228 5,81
6 1.8 2,9 3422 | 13924 | 841 | 2818 | 0082 0,0067 2,83
7 14,5 33 4785 | 21025 | 1089 | 3272 | 0,028 0,0008 0,85
8 18,7 3,8 7106 | 349,69 | 1444 | 3978 | 0178 0,0317 4,68
Mroro 71,6 18,7 208,71 | 88524 | 5083 | 18717 | 0,017 0,1257 52,19
Cpexitee 8,95 2,34 2609 | 11066 | 635 2,34 - 0,0157 6,52
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o 5,53 0,935 — — — — — — —
2
o 30,56 0,874 - - - - - - -
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x, =1,1-X =1,1-8,95=9,845

y,=0,836+0,168-9,845 = 2,490
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